

Житель Железногорска рассказал о смерти своего отца из-за вопиющей халатности медиков

25 августа житель Железногорска Максим Кыхтев выложил на своей странице в «ВКонтакте» видеоролик, где он рассказывает о смерти своего отца в местной клинической больнице №51 по причине халатности медработников.

[Open VK](#)

Отец молодого человека страдал от язвенной болезни. Несколько лет назад он перенес операцию по ушиванию прободной язвы двенадцатиперстной кишки. И вот опять те же самые жалобы – мужчина испытывал слабость, отказывался от пищи, его мучала тошнота и рвота, сильно болел живот. За медпомощью сперва обращаться не хотел, но сын и жена его переубедили и вызвали скорую.

Приехали медики быстро. Женщина-фельдшер вела себя грубо и говорила, что надо было участкового врача вызывать, а не скорую. Однако в больницу мужчину все же доставили.

В медучреждении отец Максима в течение пяти часов пытался попасть в палату. Сначала его осмотрела хирург. Она спросила, пил ли пациент спиртное, а после выписала направление на рентген, УЗИ и ФГС. На них ушло порядка трех часов, но ФГС так и не сделали – мужчина не смог проглотить трубку. Затем родственники больше часа ждали врача в приемном покое.

Хирург пришла и снова спросила про алкоголь. Врачу ответили, что отец вообще не пьет, но она не поверила. У больного, сообщила она, обнаружили ожог желудка – жизни его ничего не угрожает, будут лечить терапевтически.

Затем пришел терапевт, который решил провести повторный осмотр. Он диагностировал у мужчины ожог пищевода желудочным соком и отправил его в отделение. В палате отец не мог лечь. Максим просил помощи у медсестер, но они пропускали все мимо ушей и грубили.

Только лишь через час пришла врач для выписки назначений. С улыбкой на лице она гадала, что же именно выпил мужчина, чтобы попасть в больницу – тосол, антифриз, тормозную жидкость, яд или алкоголь. После назначила какой-то укол и капельницу с двойной дозой омега.

Капельницу поставили через некоторое время. Лечь мужчина не мог, ему подставили стул в качестве подкладки под руку. Состояние его ухудшалось. Уколы, капельницы и антибиотик – лечили мужчину только

ЭТИМ.

К утру отцу стало еще хуже. Он позвонил родным и попросил увезти его из этой больницы. Увидев ужасное состояние мужчины, его семья отправилась с вопросами к медсестре. Помогать она не стала, лишь только накричала из-за упреков. Терапевт больного осматривать не захотел, как и давать направление в больницу Красноярска.

Родственники пошли за консультацией к хирургу, но он был недоступен из-за планерки и обхода. Когда врач пришел, увиденное его потрясло – пациента необходимо было срочно реанимировать. В реанимации мужчина умер от инфекционно-токсического шока, который был вызван разлитым гнойным перитонитом, возникшим от прободения язвы двенадцатиперстной кишки.

По словам сына умершего, все медики упражнялись в остроумии и сарказме, утверждая, что отец выпил что-то не то, а признаваться не хочет. О том, что мужчина непьющий, слышать никто не хотел, как и о том, что у него симптомы прободения язвы.

Родные покойного считают, что медработники проявили вопиющую халатность, за которую должны понести наказание. Максим уже общался с сотрудниками Следственного комитета. В больнице же случившееся комментировать не захотели.

Видео со страницы Максима Кыхтева в «ВКонтакте»

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 6606 26.08.2019, 20:50
👍 1228

URL: <https://babr24.com/?ADE=192233> Bytes: 3498 / 3234 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)